

Numerical Reasoning – A Training Guide

ISBN n°978-2-918796-18-3

September 2016

ERRATUM

Page 51, paragraph 1 - please read '35.5' instead of '35.55'.

Page 231, question 76 - c): please read '- 729' instead of '729'.